

## Отчет о проведении второго фестиваля «Под Рубцовской звездой».

19 июня 2018 года в школе прошел ставший уже традиционным второй фестиваль «Под Рубцовской звездой», посвященный памяти русского поэта Николая Рубцова. Почему именно в эти дни мы вспоминаем имя этого великого поэта? У школьников закончилась летняя практика, а в далеком 1962 году будучи студентом литературного института имени М. Горького, Н. Рубцов убирал картошку в деревне Шубино Бужаниновского сельсовета. Всегда совместный труд объединяет молодых людей, помогает общению. Как весело ребята на практике убирали скошенную траву! Так и Рубцов, превратившись из двадцати шестилетнего мужчины, прошедшего армию и заводскую работу, превращался в мальчишку, забирался на стога сена и скатывался вниз с хохотом! Ну а как хорошо после работы отдохнуть и сделать окончание практики настоящим праздником! Поэтому ребята и девчонки 5,6, 7 и 10 класса вместе со своими классными руководителями: Балашовой В.М, Исаевой М.В, Бурак О.В, Журавлевой С.Е отправились на природу в окрестности Бужанинова. Ну а не захватить с собой младших школьников, которые отдыхают в школьном лагере, было просто невозможно. Дружно, с веселыми песнями и хорошим настроением отряд двинулся в путь. Местечко для отдыха было выбрано замечательное! Вокруг зеленой полянки величественно шумел хвойный лес, а маленький прудик с цветущими желтыми кувшинками окружали стройные березки. Достав коврики, ребяташки расположились вокруг импровизированной сцены. Всем нашлось занятие по интересам. Кто-то стал собирать хворост для костра, кто-то достал краски и кисточки начал рисовать прекрасные виды. А Кучерова Юлиана расчехлила гитару и стала петь песню про море, которое так полюбил Н. Рубцов, когда служил на северном флоте. И праздник начался. Вступительное слово сказала организатор фестиваля Бурак О.В. Она рассказала о Рубцовском движении, которое началось в нашей школе в 2015 году и поблагодарила волонтерский отряд десятиклассников «Под звездой Рубцова», который стал призером на десятых Сергиевских чтениях, проходивших в Сергиевом Посаде 07.12.2017 года. Также она напомнила ребятам, как Рубцов вместе со своими сокурсниками организовал в местном клубе литературный вечер. Клубом была обычная деревенская изба, где стояли в несколько рядов скамейки, у задней стены – чуть приподнятый над полом помост- сцена. Жители принимали всех радушно, а студенты читали стихи. Но больший успех выпал на долю Рубцова. Стоя на краю сцены, он читал громко, уверенно стихи о природе, любви и флотской жизни. Так и ребята Бужаниновской школы, по очереди сменяя друг друга на импровизационной сцене и привязывая памятные ленточки к березкам, с выражением и любовью читали стихи Рубцова о животных и птицах, о красоте природы родного края и о быстротечности бытия. Лучшими чтицами

были признаны как младшие школьники: Калашников Николай со стихотворением «Ласточка», Курилкина Алиса «После посещения зоопарка», Голубятников Сергей «Моя родина милая», так и старшие ребята: Поляков Андрей «Звезда полей», Агеева Вика «Сосен шум». Изюминкой праздника стало прочтение Паламарчук Лизой стихотворения Н. Рубцова «Березы» на английском языке. Перевод этого стихотворения сделала учитель английского языка Балашова В.М.

Задачей Рубцовского движения в этом году было создание проектов по стихотворениям поэта. И на фестивале были подведены итоги конкурса проектов. Лучшей работой был признан бук трейлер Дмитриевой Насти (10 класс) по стихотворению «Тихая моя родина». Призерами стали учащиеся: Кармышов Виталий( 8 класс) с проектом «В горнице», Щербакова Лера( 10класс) «Первый снег», Пучкова Настя ( 8 класс) «Тихая моя родина», Паламарчук Лиза( 5 класс) «Родная деревня», Шуванова Настя ( 7 класс) «Ночь на родине», Годунко Жанна( 7 класс)«В осеннем лесу». Все ребята были награждены грамотами за творческие успехи. Яркое солнышко сменилось покрыванием дождичка, подул свежий ветерок. Но это не испугало ребят, потому что уже испеклась картошка в костре. С каким аппетитом дети ели ее- надо было видеть! Тучи, к счастью, рассеялись, и вместе со своими руководителями: Пановой М.М. и Грибовой Ю.В. ребята стали играть в вышибалы, салки и другие подвижные игры. Ну а юные художники уже заканчивали пленэр. Завершился праздник фотосессией. Быстро пролетело время. Счастливые и довольные все вернулись к школе. А в это время выпускники 9 класса со своим классным руководителем Шведовой Н.Н. по сложившейся уже традиции сажали березу на аллее памяти Н. Рубцова.

Хочется верить, что заложенные традиции будут жить, и никогда не погаснет огонек в тех местах, где когда-то бывал сам Рубцов.

